
 ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ:

Òåíçîìîäóëè àáñîëþòíîãî äàâëåíèÿ ÒÄÌ-À

   Òåíçîìîäóëü ÒÄÌ-À ïðåäíàçíà÷åí äëÿ èçìåðåíèÿ àáñîëþòíîãî äàâëåíèÿ ãàçîâûõ 
íåàãðåññèâíûõ ñðåä. Â òåíçîìîäóëå ïðèìåíÿåòñÿ ÷óâñòâèòåëüíûé ýëåìåíò äàâëåíèÿ (×ÝÄ), 
ïðåäñòàâëÿþùèé ñîáîé ñáîðêó èç êðèñòàëëà èíòåãðàëüíîãî ïðåîáðàçîâàòåëÿ äàâëåíèÿ ÈÏÄ 
è êðåìíèåâûõ äåòàëåé êîíñòðóêòèâíîãî íàçíà÷åíèÿ. Òèï êðèñòàëëà çàâèñèò îò íîìèíàëüíîãî 
çíà÷åíèÿ äàâëåíèÿ. Â ïðîöåññå ñáîðêè ×ÝÄ ìåæäó êðèñòàëëîì ÈÏÄ è êðåìíèåâîé 
ïðîêëàäêîé ôîðìèðóåòñÿ âàêóóìíàÿ ïîëîñòü. 
×ÝÄ ïðèêëåèâàåòñÿ ê ìåòàëëè÷åñêîìó îñíîâàíèþ, â êîòîðîå âïàÿíû ìåòàëëî-
ñòåêëÿííûå âûâîäû. Ê îáúåìó ñ èçìåðÿåìûì äàâëåíèåì òåíçîìîäóëü ïîäñîåäèíÿåòñÿ 
÷åðåç øòóöåð â êðûøêå êîðïóñà äèàìåòðîì 4,8 ìì.

Ýëåêòðè÷åñêàÿ ñõåìà

Âåðõíèé ïðåäåë ïðåîáðàçóåìîãî äàâëåíèÿ, 
Ðíîì, ÌÏà 

0,01; 0,016; 0,025; 0,04; 0,06; 0,1; 0,25; 0,4; 
0,6; 1,0; 1,6; 2,5; 4,0; 6,0; 10,0; 16,0; 25,0

Íà÷àëüíîå âûõîäíîå íàïðÿæåíèå, ìÂ - 6 ... + 6

Äèàïàçîí èçìåíåíèÿ âûõîäíîãî íàïðÿæåíèÿ, ìÂ, 40 ... 150 (íîìèíàëüíîå çíà÷åíèå 80)

Íåëèíåéíîñòü âûõîäíîé õàðàêòåðèñòèêè, %, íå áîëåå 0,2

Òåìïåðàòóðíûé êîýôôèöèåíò «íóëÿ», %/10°Ñ íå áîëåå 0,25

Òåìïåðàòóðíûé êîýôôèöèåíò ÷óâñòâèòåëüíîñòè,
 %/10°Ñ íå áîëåå 0,25

Âûõîäíîå ñîïðîòèâëåíèå òåíçîìîñòà, êÎì

ïðè Ðíîì <0,016 ÌÏà
ïðè Ðíîì >0,016 ÌÏà

3,0 ... 5,0 (íîìèíàëüíîå çíà÷åíèå 4,0)

Äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð: -45 ... 80°Ñ. 
Ïîâûøåííàÿ ïðåäåëüíàÿ òåìïåðàòóðà ñðåäû: 85°Ñ; 
Ïîíèæåííàÿ ïðåäåëüíàÿ òåìïåðàòóðà ñðåäû: - 60°Ñ.
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